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Ο Μητροπολίτης Κορίνθου ξανά δίπλα στο 
ποίμνιο του μετά την περιπέτεια της υγείας του
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κορίνθου, Σικυώνος, Ζεμενού, Ταρσού και Πολυφέγγους

Την Κυριακή, 2 Φεβρουαρίου 2025, ημέρα όπου η Εκκλησία μας 
τίμησε την Υπαπαντή του Κυρίου μας Ιησού Χριστού, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κορίνθου κ. Διονύσιος
εκκλησιάσθηκε, συνοδευόμενος από τον Πανοσ. Αρχιμανδρίτη 
π. Δαμασκηνό Γεννηματά, στον Καθεδρικό Ιερό Ναό του 
Αποστόλου Παύλου στην Κόρινθο.
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Την Θεία Λειτουργία τέλεσαν ο συνταξιούχος Κληρικός της Ιεράς Μητροπόλεως 
Κορίνθου Αιδεσ. Πρωτοπρεσβύτερος π. Γρηγόριος Θεοδώρου και ο Ιερατικώς 
Προϊστάμενος του Ιερού Ναού και Αρχιερατικός Επίτροπος Κορίνθου – Λουτρακίου 
Αιδεσ. Πρωτοπρεσβύτερος π. Παναγιώτης Μαυραγάνης.



Στο κήρυγμά του ο Αιδεσ. π. Παναγιώτης Μαυραγάνης, αφού αναφέρθηκε στα 
γεγονότα της εορτής, όπως αυτά εξιστορούνται στο Ιερό Ευαγγέλιο, επεσήμανε με 
νόημα ότι «Υπαπαντή» σημαίνει συνάντηση και σήμερα έχουμε την πολύ μεγάλη 
χαρά και ευλογία, ύστερα από αρκετό χρονικό διάστημα ο Ποιμενάρχης μας να 
ξανασυναντάται με το περιπόθητο ποίμνιό του στον Καθεδρικό Ιερό Ναό του 
Ιδρυτού της Αποστολικής Τοπικής μας Εκκλησίας, Πολιούχου και Προστάτου μας 
Αποστόλου Παύλου.



Ο Μητροπολίτης Κορίνθου κ. Διονύσιος εμφανώς συγκινημένος, λαμβάνοντας τον 
λόγο από την Ωραία Πύλη, ευχαρίστησε εκ καρδίας τους παρισταμένους και στο 
πρόσωπο τους όλους του Κορινθίους που με πολύ αγάπη και με τις θερμές 
προσευχές τους, του συμπαραστάθηκαν καθ’ όλη την διάρκεια της ασθενείας του.



Ανέφερε δε χαρακτηριστικά ότι: «Όλους αυτούς τους μήνες της δοκιμασίας μου 
δεν έπαψα ούτε δευτερόλεπτο να προσεύχομαι για όλους εσάς, ανησυχώντας για 
την πνευματική σας προκοπή και την συνέχιση του έργου του Αποστόλου μας, 
Αγίου Παύλου. Για όσο διάστημα ο Θεός και ο Απόστολός μας μου επιτρέψουν θα 
συνεχίσω να διαθέτω μέχρι και το τελευταίο κύτταρο του οργανισμού μου για την 
πνευματική σας προκοπή και σωτηρία».



Ολοκληρώνοντας και επευλογώντας, τους συγκινημένους πολυπληθείς 
Χριστιανούς, ευχήθηκε να έχουν μια καλή και ευλογημένη χρονιά, να είναι πάντοτε 
κοντά στον Χριστό και την Αγία Του Εκκλησία, υγιείς και ευτυχισμένοι!





ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Ο Μητροπολίτης Κορίνθου Διονύσιος επιστρέφει στην Ελλάδα πλήρως 
αποθεραπευμένος

Ο Μητροπολίτης Κορίνθου Διονύσιος για την περιπέτεια της υγείας του

Ο Μητροπολίτης Κορίνθου Διονύσιος επέστρεψε στην Ελλάδα μετά την 
περιπέτεια της υγείας του
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